Выполнение практической работы. 

Сегодня мы рассмотрим моделирование в Excel биоритмов человека. 
Существует гипотеза, что жизнь человека подчиняется трём циклическим процессам, называемым биоритмами. Физический биоритм характеризует жизненные силы человека. Его период составляет 23 дня. Эмоциональный биоритм характеризует внутренний настрой человека, способность к эмоциональному восприятию окружающего. Его период составляет 28 дней. Интеллектуальный биоритм характеризует мыслительные способности человека. Его период составляет 33 дня. За точку отсчёта всех биоритмов берётся день рождения человека. Момент рождения человека очень труден, ведь все три биоритма в этот день пересекают ось абсцисс. 
Осуществим моделирование биоритмов для конкретного человека (для себя) от даты отсчёта на месяц вперёд с целью анализа модели. Для этого используем формулы, выведенные учёными для определения каждого типа биоритма в конкретный день месяца. 
Физическое состояние: sin (2π*(текущая дата - дата дня рождения)/23) 
Эмоциональное состояние: sin (2π*(текущая дата - дата дня рождения)/28) 
Интеллектуальное состояние: sin (2π*(текущая дата - дата дня рождения)/33) 
Технология работы: 
1. Запустить программу Excel. 
2. Заполнить таблицу в соответствии с образцом: 
3. А1 – надпись – Моделирование биоритмов человека

4. А3 – надпись – Исходные данные

5. А4 – надпись – Неуправляемые параметры

6. С4– надпись – Управляемые параметры
7. А5– надпись – Период физического цикла
8. В5– надпись – 23
9. С5– надпись – Дата рождения
10. D5– ввести свою д.р. (12.09.1999)
11. A6– надпись – Период эмоционального цикла
12. B6– надпись – 28
13. C6– надпись – Дата отсчета

14. D6 – ввести сегодняшнюю дату

15. A7– надпись – Период интеллектуального цикла

16. B7– надпись – 33

17. C7– надпись – Длительность прогноза

18. D7– надпись – 30

19. A8– надпись – Результаты

20. A9– надпись – Порядковый номер

21. B9– надпись – Физическое

22. C9– надпись – Эмоциональное

23. D9– надпись – Интеллектуальное

24. A10- формула - $D$6

25. B10- формула - sin (2*π()*(А10-$D$5)/23)

26. C10- формула - sin (2*π()*(А10-$D$5)/28)

27. D10- формула - sin (2*π()*(А10-$D$5)/33)

28. A11- формула - А10+1
29. Выделить блок ячеек А10:А39, выбрать ФОРМАТ ЯЧЕЙКИ ЧИСЛО ДАТА(образец 14.02.2014) ОК

30. Протянуть ячейку А11 вниз до ячейки А39

31. Протянуть ячейку В10, С10, D10 вниз до ячейки B39, C39,D39
32. Нарисовать графики для всех рассчитанных ячеек в выделенном диапазоне $A$9:$D$39 и разместить его на отдельном листе.

